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V dalším ročníku Mistrovství světa sportovních dřevorubců (World 

Lumberjack Championship), konaném ve dnech 27.–29. července 

v Haywardu ve státě Wisconsin v USA, soutěžilo přes 40 závod-

níků. Soupeřili v obdobných disciplínách jako ve STIHL® TIMBER-

SPORTS®, ale navíc také změřili síly při běhu přes klády či ve šplhu 

po kmenech. V šampionátu Lumberjack se vyhrává v jednotlivých 

disciplínách, na rozdíl od závodů STIHL® TIMBERSPORTS®, kde 

se vítězem stane jediný závodník s nejvyšším součtem bodů ze 

všech disciplín.

Mezi závodníky byl i čtyřnásobný mistr Evropy, držitel světového 

rekordu disciplíny STIHL Stock Saw a třetí nejlepší dřevorubec světa 

v letech 2010 a 2011 ve STIHL® TIMBERSPORTS® Martin Komárek. 

Podařilo se mu kvalifikovat se do finálového dne, mezi čtyři nejlepší 

v disciplíně Springboard (přesekávání kmene ve výšce na visutém 

prkně), a to nejkratším časem 53,64 sec. Ve finále pak porazil těsným 

rozdílem další tři finalisty včetně čerstvého mistra USA v závodech 

STIHL® TIMBERSPORTS® Ardena Cogara. Martin se tak stal prvním 

Evropanem, který získal titul mistra světa ve Springboardu.

V dalších disciplínách zaostal těsně za finálovými boji. „Je to velký 

zážitek a pro mne i pocta zapsat se do závodu s tak dlouhou tradicí. Co mi 

jinde nevyšlo, ve Springboardu klaplo na 100 %,“ sdělil velmi spokojeně 

Martin Komárek. Nejvíce titulů si odvezl nejlepší dřevorubec světa 

Novozélanďan Jason Wynyard, a to hned čtyři.

Další závod, kterého se Martin Komárek účastnil, bylo Mistrovství 

světa STIHL® TIMBERSPORTS® Series ve dnech 5.–8. 9. 2012 v nor-

ském Lillehammeru, kam jel společně s naším reprezentačním 

týmem. Poprvé tento prestižní závod proběhl v olympijské multi-

funkční hale.

53. ročník Mistrovství světa sportovních dřevorubců – World Lumberjack Championship

Martin Komárek 

mistrem světa ve Springboardu
Martin Komárek, jeden z nejlepších dřevorubců světa 

v dřevorubeckém sportu STIHL® TIMBERSPORTS®, 

se jako jediný Evropan zúčastnil již 53. ročníku 

Lumberjack World Championship. Tam zároveň 

jako jediný z našeho kontinentu získal titul mistra 

světa v disciplíně Springboard (přesekávání kmene 

z prkna ve výšce).
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Otevřené mistrovství Rakouska STIHL® TIMBERSPORTS® Series se 

11. srpna 2012 konalo ve Vídni. Mistrem Rakouska v dřevorubeckých 

sportech se pro rok 2012 stal Josef Laier. Po velmi napínavém souboji, 

který se odehrával ve vídeňském Prátru, získal nad soupeři náskok 

zejména v disciplínách Springboard, Stock Saw a Standing Block, 

ale rozhodla až poslední disciplína Hot Saw. Laier se tak kvalifikoval 

na zářijové mistrovství světa v Norsku. Závodu se zúčastnili také naši 

závodníci Jan Svoboda a Aleš Svoboda, přičemž Jan v celkovém bodo-

vém hodnocení skončil na druhém místě. V oficiálních výsledcích 

jsou však uvedeni pouze rakouští závodníci. Na druhém místě tak 

skončil Armin Kugler a třetí Herman Heiligenbrunner.

Josef Laier obhájil rakouský titul

Robert Ebner mistrem Německa
V sobotu 28. července se potkalo deset nejlep-

ších německých dřevorubců, aby změřili své 

síly ve STIHL® TIMBERSPORT® Series. Nej-

lepším z nich se po napínavém boji stal Robert 

Ebner. Před zaplněným hledištěm v Goitzsche 

parku nedaleko Bitterfeldu se Ebner prosadil 

až v poslední disciplíně Hot Saw proti do té 

doby vedoucímu Dirku Braunovi. Zajistil si 

tak postup na zářijové mistrovství světa. Mezi 

nováčky v tzv. Rookie Cupu vyhrál Nils Müller.


